

TREBA LI OČISTITI I NAŠ HRAM?

Isus ulazeći u hram nastupa kao obećani Mesija. Za nj je napisao prorok Malahija: »Evo šaljem glasnika da put preda mnogom pripravi. I doći će iznenada u Hram svoj Gospod koga vi tražite i Anđeo Saveza koga žudite!« (3, 1) Ili kod Zaharije (13, 21) čitamo: »I u dan onaj ne će više biti trgovaca u Domu Gospodina nad vojskama!«

Revnost za Dom nebeskog Oca učinila je svoje: ispleo je bič od užeta te istjerao iz hrama prodavače zajedno sa stokom i ovcama. Isprevrtao je mjenjačima stolove i prosuo novac. U svetom je gnjevu govorio: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« I nitko mu se nije usudio suprostaviti, jer je revnovao za čast i slavu svetog mjesta: hrama Božjega, koji je bio mjesto svete molitve, sabranosti i žrtve, a oni su to mjesto svete Božje prisutnosti obeščastili trgovinom i nedoličnim vladanjem.

Isus nije mogao dopustiti da to najsvetije mjesto svakom Izraelcu, to srce Svete Zemlje, gdje Bog prihvaća i sabire svoj narod, trpi obeščaćenje. Zato je reagirao i svima pokazao da je sveto mjesto gdje se nalaze, a oni su ga u tolikoj mjeri ponizili i obezvrijedili.

Kolikogod Isus ljubio sveti hram, kuću svog nebeskog Oca, ipak je u razgovoru sa Samarijankom najavio da dolazi vrijeme u koje će se ljudi klanjati Bogu u duhu i istini. (Iv 4, 21-25)

Isusov izgon trgovaca iz hrama posebno je šokirao židovske hramske prvake. Oni su ga pitali: »Koji nam čudesan znak možeš pokazati da to smiješ činiti?« Isus odgovara: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići!« Za njih su te riječi zvučile kao izazov, jer su predobro znali da se hram gradio 46 godina. Oni su bili odviše slijepi da bi mogli vidjeti proročki navještaj Isus-



sove smrti i čudesnog uskrsnuća treći dan.

Govorio je naime o hramu svoga tijela. Tu je Bog u njemu. On je sam Bog, koji se pojavio među ljudima u ljudskom tijelu. Oni toga nisu mogli shvatiti, tek su se poslije njegova uskrsnuća neki prisjećali tih riječi i zaključivali na hram njegova tijela, koje je doista smrću bilo porušeno, ali je treći dan ustalo u slavi uskrsnuća. Tako je Isus upravo svojom smrću na križu postao najveći slavodobitnik i najveći pobjednik nad grijehom, paklom i smrću.

Naše je tijelo također hram, hram Duha Svetoga. Bog u nama prebiva. No, moguće je da će Isus u „našem“ hramu zateći mnogo toga što mu se ne sviđa. Puno toga u nama nije čisto: sebični interesi i trgovine, novac i prijevare, laži i nered. I u hramu našega bića Isus može naći toliko toga što treba isprevrutati, izbaciti, potjerati. Dopustimo mu da ponekad uzme svoj bič, da se posluži snagom svoje Riječi i očisti u nama sve ono što se sami ne usuđujemo očistiti, ono što ne vidimo ili ne želimo vidjeti, čime smo zarobljeni iznutra.

**PRIJE NEGO ŠTO TE OBLIKOVAH U MAJČINOJ UTROBI,
JA TE ZNADOH;
PRIJE NEGO ŠTO IZ KRILA MAJČINA IZAĐE, JA TE POS-
VETIH. (JEREMIJA 1, 4-5).**



Ženama koje su počinile pobačaj: *Crkva je svjesna mnogih faktora koji su mogli utjecati na vašu odluku. Ne gubite nadu. Otac milosrđa spreman je udijeliti vam svoj oprost i mir u sakramentu pokore. Shvatit ćete da ništa nije definitivno izgubljeno i bit ćete u mogućnosti zatražiti oprost od svoga djeteta koje sada živi u Gospodinu.* Sv. Ivan Pavao II

Posljedice pobačaja za ženu: *Gubitak djeteta, osjećaj krivnje, depresija, neplodnost i druge zdravstvene tegobe.*

Tko može pomoći ženi da zadrži svoje dijete: *Muž - otac djeteta, roditelji – mama, tata, svekrva, svekar, djedovi i bake, prijatelji i kumovi, liječnik, medicinska sestra, poslodavac, društvo i država.*

Konkretna pomoć za trudnice:

40 DANA ZA ŽIVOT – Split Udruga „Hrvatska za život“
BETLEHEM – Split Udruga „Centar za nerođeni život“

Nerođena djeca su danas najugroženija skupina ljudi u društvu.

Potrebno je stvarati i shvatiti ozračje u kojem neće biti neprihvaćene i neželjene djece.

11.OŽUJKA - ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

09.00 - župna sveta misa

11.00 - sveta misa sa sudjelovanjem djece i roditelja

18.00- večernja sveta misa sa sudjelovanjem mladih

TJEDNE OBAVIJESTI

KRIŽNI PUT ZA MLADE POLJIČKOG DEKANATA, DANAS 4.3. 15.30
U GATIMA

TJEDAN SOLIDARNOSTI S CRKVOM U BIH

MOLITVA KROZ OVAJ I MILOSTINJA DANAŠNJE NEDJELJE JE ZA
POTREBE CRKVE U BIH

Radnim danima kroz tjedan svete su mise u 18.30

Ponedjeljak: Biblijske večeri u 20.00

Srijeda: pobožnost sv. Josipu u sklopu Velike devetnice

Četvrtak: Blagoslov s Presvetim nakon mise

Petak:

- 18.00 pobožnost križnog puta

Subota:

- misa u 7.30

- susreti za djecu osnovne šk koje vode animatori. Učenje kroz igru i zabavu.

15.00 skupina DEVA (mlađi)

17.00 skupina SLON (stariji)

Raspored vjeronauka

2.srednje - petkom u 20.30

1.srednje - subotom u 10.00

1. i 2.osnovne - subotom u 9.00



Nedjeljni liturgijski listić 231

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

04.OŽUJKA.2018.

ŽUPA GOSPE U SITI - STROŽANAC

godina VI :: br.231

NEDJELJNA PORUKA

HRAM DUHA SVETOGA

Jeruzalemski hram bio je veličanstvena građevina u koju su dolazili Židovi iz svih krajeva. Isus je taj hram štovao kao kuću svoga Oca, ali je govorio kako je i On osobno Božji hram. Po krštenju i mi smo postali Božjim hramom u kojemu prebiva Duh Sveti. Istinski vjerovati znači dopustiti Bogu da se nastani u nama, da živi u našem srcu, i vršiti njegovu volju u hramu našega tijela. Brinuti za Božji dom znači brinuti i za tijelo i za dušu, brinuti za svoj i za tuđe živote. I držati hram svoga tijela čistim od svega što Bogu ne pripada.



Na koje načine poštujemo svoje i tuđe tijelo?

Na koje načine ih upropaštavamo?

IZ EVANĐELJA PO IVANU

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.